



28 марта 2018 г. в спортивном зале МБОУ СОШ №72 прошли «Веселые старты» среди ДОУ Индустриального района города Хабаровска. На старт вышли 5 команд из 4 дошкольных учреждений:
команда « Дружба»- МАДОУ №41, команда «Здоровишки»- МБОУ №186,
команда «Непоседы» - МАДОУ №163, команда «Радуга» - МАДОУ детский сад №41,
команда «Спецназ»- МАДОУ № 206. Каждая команда состояла из 8 детей (4 мальчика и 4 девочки).

После того, как отзвучал гимн России, и завершилось торжественное открытие, наступил самый ответственный момент - команды вышли на старт соревнований.

Программа «Веселых стартов» была довольно насыщенной. Первым заданием было представление команд. Оно было задорным и рифмованным.

Далее командам были предложены занимательные, иногда очень непростые конкурсы с бегом, прыжками на мячах, ловле мяча, где они смогли проявить свои спортивные навыки. Все этапы этого увлекательного соревнования проходили в напряженной борьбе. Болельщики и родители следили за ходом событий и очень переживали.

Атмосфера спортивного праздника была и радостная, и в тоже время напряженная – ведь соревновались пять сильных соперников, а победить должен сильнейший...

Спортивный задор и желание добиться победы для своей команды захватывали детей настолько, что они не замечали происходящего вокруг. Все старались изо всех сил прийти к финишу первыми.

Соревнования стали настоящим праздником спорта и здоровья.

Участвуя в «Веселых стартах» ребята поняли: чтобы завоевать победу – мало быть

просто физически сильным, необходимо при этом обладать достаточной целеустремленностью, силой воли, быть организованным и собранным, ловким и находчивым.

Жюри подвело итоги соревнований и оказалось, что команда « Дружба» МАДОУ №41, набрала большее количество баллов и победила!!!

Девиз нашей команды-победителя "Веселых стартов" оказался пророческим, он звучал так: «Мы ребята смелые, быстрые, умелые. Дружба нас не подведет, будем идти мы только вперед»!

Пока жюри подводила итоги соревнований, ребят ожидал сюрприз. Инструктор по физической культуре детского сада №206 Макаров Артем Викторович провел показательное выступление по виртуозному обращению с боевым оружием (муляжи) казаков.

В завершении соревнований «Веселые старты» все команды были награждены грамотами, ребятам вручили медали и сладкий подарок.

Особую благодарность хочется выразить директору МБОУ СОШ№72 Анненковой Е.Н. учителям физической культуры школы за помощь в проведении соревнований.

*Инструктор по физической культуре МАДОУ № 41
Приезжева О.В.*





